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ATA Nº 826 – SESSÃO ORDINÁRIA 

Aos vinte e cinco dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, a Câmara de Vereadores, 

localizada no prédio do Centro Cultural, reuniu-se em Sessão Ordinária, sob a presidência da 

vereadora em Ana Clara Bravosi e secretariada pelo vereador Silvio João Balista. Contou com a 

presença dos Vereadores: Claudiano Gilmar Alves Rodrigues, Jonas Alves, Lauro Garbozza, Mauricio 

Augusto Demarco, Regina Fatima Baruffi e Volnei de Oliveira. A senhora Presidente declarou aberto 

os trabalhos da presente Sessão Ordinária. Convidou o vereador Silvio para fazer uma oração. Em 

seguida a Presidente Ana Clara solicitou ao vereador secretario Silvio para que efetuasse a LEITURA 

DA MATÉRIA, que constou dos seguintes documentos: ATA Nº823 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO 

DIA 25 DE FEVEREIRO DE 2026; ATA Nº824 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11 DE MARÇO DE 

2026; MOÇÃO DE PESAR Nº 007/2026; INDICAÇÃO Nº 017/2026 DE AUTORIA DA BANCADA DO 

PDT; PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 017 DE 20 DE MARÇO DE 2026. AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEDER O USO DO GINÁSIO MUNICIPAL VITOR GABRIEL PHUL 

CASTOLDI AO MUNICÍPIO DE SARANDI/RS E À EQUIPE ASSOCIAÇÃO SOBERANO FUTSAL, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 018 DE 20 DE MARÇO DE 2026. 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEDER ADICIONAL DE INSALUBRIDADE 

AOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE (ACS) E AGENTES DE COMBATE ÀS ENDEMIAS 

(ACE), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 019 DE 20 DE MARÇO 

DE 2026. AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR PAGAMENTO A TITULO 

DE INDENIZAÇÃO DE TRANSPORTE AO AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE E AO AGENTE DE 

COMBATE ÀS ENDEMIAS; PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 020 DE 20 DE MARÇO DE 2026. 

AUTORIZA CELEBRAÇÃO DO TERMO DE COLABORAÇÃO E DISCIPLINA O REPASSE DE 

RECURSOS À ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E INDUSTRIAL – ACI, COM VISTAS À AQUISIÇÃO E 

INSTALAÇÃO DE CHIMARRÓDROMO JUNTO A PRAÇA DE PREFEITURA. Em seguida a 

Presidente Ana Clara passou ao GRANDE EXPEDIENTE. O primeiro orador inscrito foi o Vereador 

Silvio, que saudou a Presidente, os colegas vereadores, as funcionárias da Casa e as pessoas que 

acompanham a sessão, tanto presencialmente quanto pelas redes sociais. Com relação à matéria 

que tramita nesta sessão, colocou-se favorável. Inicialmente recordou que, no dia de ontem, vinte e 

quatro de março, o município de Barra Funda esteve de aniversário. Mencionou que são trinta e 

quatro anos de muitas lutas, dificuldades e, com certeza, muitas conquistas. Deixou seu 

agradecimento a todas as pessoas que passaram por cargos públicos e que deram o seu melhor, 

fazendo o bem pela cidade e contribuindo para que ela alcançasse o patamar em que hoje se 

encontra. Disse que espera e deseja que esse trabalho continue, buscando sempre melhorias para 

que a população possa viver cada vez melhor. Relatou que houve uma vasta programação durante 

o mês de aniversário do município. Mencionou que ocorreram jogos, sessão solene, encontro de 
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mulheres, shows, culto e missa em ação de graças, seguido de jantar na Paróquia Nossa Senhora 

dos Navegantes. Destacou que esse foi um momento em que se pôde agradecer e celebrar junto 

com toda a população barra-fundense. Dessa forma, deixou um agradecimento especial ao padre 

Geraldo, que realizou uma bela celebração na sexta-feira à noite. No mesmo sentido, agradeceu 

também a toda a equipe do CAE, onde foi servido um ótimo jantar à população, bem como a todos 

que se fizeram presentes. Em seguida, falou sobre a homenagem realizada na última quarta-feira. 

Comentou que foi aprovado um projeto de lei autorizando o gasto de até quinze mil reais com as 

despesas para homenagear as cinco empresas durante a sessão solene. Explicou que, desse 

montante, foram gastos valores com placas de homenagem, o quadro do presidente do ano passado, 

Volnei, além de ornamentação, flores, bebidas da Fonte Sarandi, salgados do coquetel, cobertura 

fotográfica e transmissões pelas rádios Simpatia e Rádio Sarandi, totalizando o valor de nove mil 

oitocentos e setenta reais com dezoito centavos. Informou ainda que, caso alguém tenha dúvidas, 

pode procurar a servidora Glaucia, junto à Secretaria da Câmara Municipal de Vereadores. Salientou 

que gosta de trabalhar sempre com muita transparência. Reiterou que havia autorização para gasto 

de valor superior, até quinze mil reais, mas que a Câmara busca sempre economizar, para, ao final 

de cada ano, devolver recursos ao Poder Executivo Municipal, e neste ano não será diferente. Para 

concluir, ressaltou que sempre se busca cuidar com responsabilidade do dinheiro proveniente dos 

impostos arrecadados no município de Barra Funda. O segundo orador inscrito foi o Vereador Volnei, 

que saudou a Presidente, os colegas vereadores, as funcionárias da Casa e as pessoas que 

acompanham a sessão, tanto presencialmente quanto pelas redes sociais. Com relação às matérias 

que tramitam nesta sessão, colocou-se favorável. Inicialmente expressou seus sinceros sentimentos 

à família enlutada do senhor Tranquilo Antônio Bariviera, desejando que Deus conforte o coração de 

todos neste momento de dor, ressaltando que ele era uma pessoa querida e que contribuiu muito 

para a comunidade. Como já mencionado pelo Vereador Silvio, também parabenizou o Poder Público 

pelos belíssimos eventos realizados em comemoração aos trinta e quatro anos de emancipação do 

município de Barra Funda. Destacou e parabenizou o excelente trabalho que a ACI vem 

desempenhando, auxiliando no desenvolvimento da cidade e, principalmente, valorizando o comércio 

local. Registrou seu agradecimento pelo empenho de toda a equipe, manifestando sua gratidão em 

nome do Poder Público. Agradeceu ao padre Pedro Acco, que foi transferido para o município de 

Água Santa, pelo trabalho de evangelização prestado à comunidade. Da mesma forma, desejou boas-

vindas ao padre Geraldo, que assumiu como pároco da Igreja Nossa Senhora dos Navegantes. 

Também registrou agradecimento ao pastor Gilberto e à irmã Márcia, que foram transferidos para o 

município de Cruzeiro do Sul, manifestando sua eterna gratidão por todo o trabalho de fé e amor 

prestado às famílias de Barra Funda. Nesse sentido, desejou boas-vindas ao pastor Reinaldo e à 

irmã Cleidene, pedindo que Deus abençoe suas vidas nessa nova missão de levar a fé e a palavra 

de Deus à comunidade. Por fim, parabenizou o município de Barra Funda pelos seus trinta e quatro 
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anos de emancipação e agradeceu a cada cidadão que contribui e trabalha pela prosperidade da 

cidade, destacando que é um excelente lugar para se viver e constituir família. A terceira oradora 

inscrita foi a Vereadora Ana Clara Bravosi. Neste momento, Ana Clara convidou o Vice-Presidente 

Lauro Garbozza para assumir a condução dos trabalhos, a fim de que pudesse se pronunciar na 

tribuna. Saudou os colegas vereadores, os funcionários da Casa e as pessoas que acompanham a 

sessão, tanto presencialmente quanto pelas redes sociais. Iniciou manifestando seus sentimentos 

aos familiares e amigos do senhor Tranquilo Bariviera, desejando que Deus dê muita força e conforto 

neste momento difícil. Com relação à matéria que tramita nesta sessão, colocou-se favorável. 

Comentou sobre a aquisição e instalação de um chimarródromo junto à praça da Prefeitura, em 

parceria com a Sicredi, a Cressol e a ACI, afirmando que fica feliz em participar de mais esta 

importante conquista. Destacou que se trata de uma iniciativa significativa para a população, pois 

incentiva o lazer e valoriza ainda mais um espaço que já é muito frequentado e querido por todos. 

Ressaltou que a instalação desse chimarródromo atende a um hábito cultural presente na região, 

promovendo o convívio social, a permanência das famílias na praça e o uso respeitoso dos espaços 

públicos. Para concluir, agradeceu a todos que se empenharam para que esse mês tão significativo 

para o município fosse um sucesso. Expressou seu agradecimento aos administradores, 

organizadores, servidores, patrocinadores e, em especial, a toda a comunidade barra-fundense que 

participou e prestigiou cada momento. Ressaltou que todos os eventos foram um sucesso, marcados 

por belas celebrações e momentos especiais, como Barra Funda merece. O quarto orador inscrito foi 

o Vereador Jonas, que saudou a Presidente, os colegas vereadores, as funcionárias da Casa e as 

pessoas que acompanham a sessão, tanto presencialmente quanto pelas redes sociais. Com relação 

às matérias que tramitam nesta sessão, colocou-se favorável, pois reconhece a importância de cada 

um dos projetos. Inicialmente comentou sobre a situação que envolve as agentes comunitárias de 

saúde. Lembrou que, em uma oportunidade no passado, houve uma reunião com essas profissionais, 

na época do Prefeito Marcos, em que foram discutidas questões relacionadas à insalubridade, 

indenizações e auxílio-transporte, tendo em vista que muitas agentes utilizam veículo próprio, 

arcando com despesas de combustível. Destacou que, com o aumento recente do preço dos 

combustíveis, esse custo se torna ainda mais elevado. Ressaltou a importância do serviço prestado 

por essa categoria à comunidade. Nesse sentido, afirmou que é justo o pagamento do adicional de 

insalubridade, considerando que Barra Funda está localizada em uma região com extremos de calor 

e frio ao longo do ano. Reiterou que esse reconhecimento é merecido, deixando registrado seu apoio 

ao trabalho desenvolvido por essas profissionais. Comentou também sobre sua viagem a Brasília, 

realizada juntamente com o Vereador Mauricio. Aproveitou a presença, na sessão, da Secretária de 

Saúde, senhora Mônica, bem como das agentes comunitárias de saúde, destacando o trabalho 

próximo que realizam com a comunidade. Informou que o deputado Pompeu destinou cento e trinta 

mil reais para a área da saúde. Informou ainda que o deputado Afonso Motta irá destinar mais cem 
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mil reais e que, em contato com a assessoria do senador Paulo Paim, foi confirmado o repasse de 

duzentos mil reais para a mesma área. Lembrou que, na sessão passada, os vereadores da bancada 

progressista já haviam mencionado esses valores e, detalhando, informou que o montante chega a 

quatrocentos e trinta mil reais, nesse mês de fevereiro vai ser direcionado. Destacou que há todo um 

trâmite administrativo para o recebimento desses recursos, que é devidamente conduzido pela equipe 

da Prefeitura, garantindo que o município seja habilitado e receba os valores. Aproveitando o tema, 

comentou que, diante da alta dos combustíveis e do avanço da tecnologia, sua bancada pretende 

protocolar, nos próximos dias, uma indicação sugerindo que o Executivo avalie, futuramente, a 

possibilidade de aquisição de veículos elétricos, visando reduzir os custos com combustível no 

município. Para concluir, realizou uma solicitação. Mencionou a senhora Karina Lousado, presente 

na sessão, que, assim como o Vereador Silvio, também faz parte do CTG Reponte da Tradição. 

Observou que houve aumento no número de crianças participantes no início do ano e, nesse sentido, 

reiterou o pedido para que seja estudada, na medida do possível, a instalação de uma lombada 

eletrônica naquela rua, considerando o grande fluxo de crianças, especialmente nos horários de 

ensaio. Reforçou, portanto, a solicitação para implantação de um redutor de velocidade naquele local. 

O quinto orador inscrito foi o Vereador Lauro, que saudou a Presidente, os colegas vereadores, as 

funcionárias da Casa e as pessoas que acompanham a sessão, tanto presencialmente quanto pelas 

redes sociais. Com relação às matérias que tramitam nesta sessão, colocou-se favorável. Também 

fez menção ao aniversário do município, destacando que Barra Funda completou trinta e quatro anos 

de emancipação. Relatou que ocorreram diversos eventos, voltados à família e a todas as classes 

sociais. Destacou um evento do qual participou mais ativamente, que foi o Dia de Campo da empresa 

Colheita, onde trabalha. Relatou que estavam presentes o Prefeito André, o Vice-Prefeito Enio, além 

de diversas pessoas da comunidade, como agricultores e representantes de agências bancárias. 

Observou que, a cada dia, as empresas demonstram maior preocupação com a agricultura, trazendo 

novas tecnologias para reduzir os custos de produção. Comentou, conforme já mencionado pelo 

Vereador Jonas, sobre o impacto do aumento do combustível, destacando que acredita ser um dos 

fatores que mais influenciará a próxima safra. Ainda assim, ressaltou que o Dia de Campo da empresa 

Colheita foi muito proveitoso. Comentou também sobre o almoço e os jogos de campo realizados na 

comunidade da Linha Agusto, evento do qual participou, destacando que envolveu toda a comunidade 

e proporcionou um domingo muito especial. Mencionou ainda a missa em ação de graças, 

destacando a participação do coral, com homens e mulheres que abrilhantaram a celebração 

juntamente com o padre. Em seguida, ressaltou o jantar, que também foi um sucesso, destacando a 

qualidade da comida. Salientou que os trinta e quatro anos de emancipação político-administrativa 

representam apenas uma parte da caminhada do município. Lembrou que diversos prefeitos, 

vereadores e administradores contribuíram ao longo dessa trajetória. Agradeceu a todas as pessoas 

que passaram pela condução do município. Destacou que o município vem sendo bem administrado 
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atualmente e expressou o desejo de que os futuros gestores continuem conduzindo o município da 

melhor forma possível, tratando a comunidade com o carinho que ela merece. Para concluir, afirmou 

que Barra Funda é uma cidade boa para se viver e desejou que continue sendo um excelente lugar 

para morar com a família. Parabenizou o município pelos seus trinta e quatro anos de emancipação 

e destacou, como costuma mencionar em seus discursos, a importância de reconhecer aqueles que, 

no passado, acreditaram em Barra Funda, abrindo caminhos e contribuindo para que o município se 

tornasse um bom lugar para viver. O sexto orador inscrito foi o Vereador Mauricio, que saudou a 

Presidente, os colegas vereadores, as funcionárias da Casa e as pessoas que acompanham a 

sessão, tanto presencialmente quanto pelas redes sociais. Com relação à matéria que tramita nesta 

sessão, colocou-se favorável. Inicialmente, manifestou seus sentimentos aos familiares do senhor 

Tranquilo Bariviera, desejando que Deus conforte os corações neste momento de dor. Parabenizou 

o município de Barra Funda pelos trinta e quatro anos de emancipação político-administrativa, 

comemorados no dia vinte e quatro de março. Nesse sentido, parabenizou todos os prefeitos que 

passaram pelo Poder Executivo, todos os vereadores que atuaram no Legislativo, bem como 

secretários e servidores públicos que contribuíram para o desenvolvimento do município. Também 

parabenizou todos os munícipes que apoiam as administrações, colaborando para que o município 

seja cada vez melhor para se viver. Comentou que, nesta sessão, quatro projetos de lei serão 

votados, destacando a cedência do espaço do ginásio, o projeto do chimarródromo, que considera 

interessante, e os projetos relacionados à insalubridade e ao auxílio-transporte para os agentes de 

saúde e de endemias. Afirmou que essas medidas valorizam a categoria e representam direitos 

importantes, especialmente considerando o uso de veículos próprios e o aumento dos custos com 

combustível. Com relação à indicação apresentada por sua bancada, referente à instalação de um 

quebra-molas no Bairro Aparecida, em frente ao senhor Almir Balista, destacou que se trata de uma 

reivindicação antiga da comunidade, motivo pelo qual foi apresentada. Em seguida, agradeceu ao 

Secretário de Obras, senhor Ivan, por atender a um pedido relacionado à melhoria de uma curva onde 

ocorreu um acidente com os dois caminhões que puxavam silagem. Relatou que foi realizada a 

ampliação da estrada com a colocação de tubos, além da limpeza do local com escavadeira, 

melhorando significativamente a visibilidade. Comentou ainda que, em relação à indicação 

apresentada na sessão anterior sobre a sinalização com antecedência dos quebra-molas, nas 

proximidades da casa mortuária e na via de acesso à Linha Ervalzinho, foi informado que, nos 

próximos dias, serão instaladas placas de sinalização nesses locais. Também comentou sobre sua 

viagem a Brasília, realizada juntamente com o Vereador Jonas, destacando que foi bastante 

produtiva. Informou que foram obtidos recursos no valor de cem mil reais junto ao deputado federal 

Afonso Motta e cento e trinta mil reais junto ao deputado Pompeu, destinados à área da saúde, 

ressaltando a importância desses recursos para o município. Para concluir, relatou que realizaram 

visitas a diversos gabinetes, mencionando o gabinete do deputado Buzato, onde foi informado que, 
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futuramente, será destinada uma emenda no valor de cento e vinte e seis mil reais para a aquisição 

de um trator agrícola. Ressaltou ainda que, nos gabinetes dos deputados Afonso Mota e Pompeu, 

também foi informado que novos recursos futuramente serão destinados ao município. A sétima 

oradora inscrita foi a Vereadora Regina, que saudou a Presidente, os colegas vereadores, as 

funcionárias da Casa e as pessoas que acompanham a sessão, tanto presencialmente quanto pelas 

redes sociais. Com relação à matéria que tramita nesta sessão, colocou-se favorável. Iniciou 

comentando que foi uma semana repleta de comemorações e eventos alusivos aos trinta e quatro 

anos de aniversário do município. Expressou sua sincera gratidão a toda a comunidade pela 

participação, destacando que a presença, o envolvimento e o apoio de cada um fizeram toda a 

diferença, tornando cada momento mais especial e significativo. Ressaltou que é a união de todos e 

o espírito de colaboração que fortalecem a cidade e constroem um futuro ainda melhor para todos. 

Salientou que segue com orgulho junto à comunidade barra-fundense. Nesse sentido, realizou um 

agradecimento especial em nome do Esporte Clube Quinze de Novembro e Treze de Junho, bem 

como a todos os que participaram do Dia Esportivo na Linha Santo Antônio Augusto, no dia quinze 

de março. Destacou que foi um momento de integração e alegria, reunindo pessoas de todas as 

idades, fortalecendo amizades, incentivando a prática de esportes e o convívio em comunidade. 

Parabenizou e agradeceu à Secretaria Municipal de Saúde pela realização de uma ação especial de 

vacinação voltada à comunidade. Reforçou que essas campanhas são muito importantes para a 

promoção e prevenção da saúde. Informou à população que a Unidade Básica de Saúde dispõe de 

vacinas contra a dengue para crianças e adolescentes com idade entre dez e quatorze anos 

completos. Afirmou que a vacinação contra a dengue é uma ferramenta importante no combate à 

doença, especialmente em locais onde há circulação do vírus. Destacou que ela atua como 

complemento às medidas de prevenção, ajudando a reduzir o risco de agravamento da doença, 

hospitalizações e até óbitos. Ressaltou ainda que, com a população imunizada, diminui-se a 

transmissão e a circulação do vírus na comunidade. Lembrou que a vacinação não substitui os 

cuidados preventivos, sendo fundamental manter ações como evitar água parada, manter caixas 

d’água fechadas, limpar calhas e recipientes, separar corretamente o lixo, manter terrenos baldios 

limpos e fazer uso de repelente. Reforçou que vacinar-se é um ato de cuidado consigo mesmo e com 

toda a comunidade. Com relação aos projetos que tratam das agentes de saúde e de endemias, 

destacou que o município está cumprindo com a obrigação legal. Explicou que o Projeto de Lei 

número dezoito trata do pagamento do adicional de insalubridade para essas profissionais, o qual 

deve, em regra, ser calculado sobre o salário base e não sobre o salário mínimo, conforme previsto 

na legislação federal número onze mil trezentos e cinquenta, de dois mil e seis, alterada no ano de 

dois mil e dezesseis. Ressaltou que esse projeto visa regularizar a forma de cálculo desse adicional. 

Já o Projeto de Lei número dezenove refere-se ao repasse de recurso federal enviado anualmente 

para cada agente de saúde, no valor de três mil e trinta e seis reais. Informou que, em conversa com 
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as profissionais e com o Prefeito André, ficou acordado que esse valor será pago em parcelas de 

duzentos e cinquenta e três reais ao longo de doze meses. Destacou que esse recurso não será 

custeado pelo município, pois é oriundo do Governo Federal. Por fim, ressaltou que as agentes de 

saúde desempenham um papel fundamental no cuidado e na promoção da saúde da comunidade, 

estando próximas das famílias, conhecendo a realidade de cada lar e levando orientação, prevenção 

e acompanhamento contínuo. Destacou que valorizar essas profissionais é reconhecer a importância 

de quem faz a diferença diariamente na construção de uma comunidade mais saudável. Na sequência 

a Senhora presidente passou a ORDEM DO DIA: ATA Nº823 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 25 

DE FEVEREIRO DE 2026. Em discussão. Em votação. Ata Aprovada por todos. ATA Nº824 DA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11 DE MARÇO DE 2026. Em discussão. Em votação. Ata Aprovada 

por todos. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 017 DE 20 DE MARÇO DE 2026. AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEDER O USO DO GINÁSIO MUNICIPAL VITOR GABRIEL PHUL 

CASTOLDI AO MUNICÍPIO DE SARANDI/RS E À EQUIPE ASSOCIAÇÃO SOBERANO FUTSAL, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em discussão. Em votação. Projeto de Lei aprovado por todos. 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 018 DE 20 DE MARÇO DE 2026. AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEDER ADICIONAL DE INSALUBRIDADE AOS AGENTES 

COMUNITÁRIOS DE SAÚDE (ACS) E AGENTES DE COMBATE ÀS ENDEMIAS (ACE), E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em discussão. Em votação. Projeto de Lei aprovado por todos. 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 019 DE 20 DE MARÇO DE 2026. AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR PAGAMENTO A TITULO DE INDENIZAÇÃO DE 

TRANSPORTE AO AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE E AO AGENTE DE COMBATE ÀS 

ENDEMIAS. Em discussão. Em votação. Projeto de Lei aprovado por todos. PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº 020 DE 20 DE MARÇO DE 2026. AUTORIZA CELEBRAÇÃO DO TERMO DE 

COLABORAÇÃO E DISCIPLINA O REPASSE DE RECURSOS À ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E 

INDUSTRIAL – ACI, COM VISTAS À AQUISIÇÃO E INSTALAÇÃO DE CHIMARRÓDROMO JUNTO 

A PRAÇA DE PREFEITURA. Em discussão. Em votação. Projeto de Lei aprovado por todos. A moção 

de pesar e a indicação consideram-se aprovadas. Na sequência passou para as explicações 

pessoais. A Vereadora Ana Clara solicitou a palavra para complementar o que os Vereadores 

Mauricio e Jonas haviam comentado sobre as viagens. Afirmou que é muito significativo que os 

vereadores vão até Brasília, pois quem não é visto não é lembrado. Nesse sentido, agradeceu aos 

vereadores por terem ido até Brasília, bem como pelos recursos conquistados. Contudo, destacou 

que os duzentos mil reais destinados pelo senador Paulo Paim já haviam sido indicados no mês de 

fevereiro, quando esteve em Brasília, e que essas emendas já se encontram cadastradas no sistema 

investe SUS há mais de quinze dias. Ressaltou ainda que o deputado Busato também havia 

mencionado a destinação de recurso para aquisição de um trator, tratando-se de uma emenda de 

bancada. Informou que, ao contrário do valor anteriormente mencionado pelo Mauricio no valor de 
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cento e trinta mil reais, o recurso será de trezentos e trinta mil reais para que o município adquira o 

referido equipamento (trator). O Vereador Mauricio solicitou a palavra e mencionou que o assessor 

do deputado Busato havia informado, nos dias em que estiveram em Brasília, que o valor seria de 

cento e vinte e seis mil reais. Destacou que fica feliz com a possibilidade de o valor ser maior. Na 

oportunidade, realizou um pedido a todas as pessoas presentes na sessão, para que, sempre que 

possível, compareçam para assistir às sessões, não apenas quando houver interesse, ressaltando 

que é muito importante para os vereadores contar com a presença da comunidade no plenário, sendo 

isso uma forma de apoio ao trabalho legislativo. Reiterou o convite à comunidade para que participe 

assistindo as sessões sempre que possível, destacando que todos são bem-vindos. A Vereadora Ana 

Clara reforçou que todas as pessoas serão sempre bem-vindas e bem recebidas nesta Casa 

Legislativa. Não havendo mais oradores a se pronunciar e nem matéria a apreciar, a Presidente 

agradeceu a presença de todos e convidou os vereadores para a próxima sessão ordinária que será 

realizada no dia oito de abril de dois mil e vinte e seis, às dezoito horas e trinta minutos. Nada mais 

havendo a tratar, declarou encerrados os trabalhos da presente sessão ordinária 
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